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Propósito

Graficar  correctamente y realizar cálculos de funciones exponenciales y logarítmicas. 

https://es.dreamstime.com/foto-de-archivo-libre-de-regalas-el-hombre-d-ha-alcanzado-la-meta-image29709115
https://es.dreamstime.com/foto-de-archivo-libre-de-regalas-el-hombre-d-ha-alcanzado-la-meta-image29709115


Funciones exponenciales

¿Cómo entender una función exponencial?
Ejemplo de reproducción de bacterias: se reproducen por división en dos cada 
cierto tiempo.

= 20

= 21

= 22

= 23

A medida que se reproducen llega a: = 2𝑥



Función exponencial de base «a» positiva

Sea 𝑎 ∈ 𝐼𝑅+ 𝑦 𝑎 ≠ 1, A la función exponencial de base “a” definiremos en la
forma siguiente:

𝑒𝑥𝑝𝑎 = (𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅𝑥𝑅/𝑦 = 𝑎𝑥

Si a>1, la función 𝒚 = 𝒂𝒙 es creciente. Si 0<a<1, la función 𝒚 = 𝒂𝒙 es decreciente.



Ejemplo Grafica, determina el rango y el dominio de la función exponencial:

𝒇 𝒙 = 𝟑𝒙+𝟏 − 𝟒

Resolución: 

a) La elemental: 

b) Traslado horizontal:
x+1=0 -> x=-1 

c) Traslado vertical: =-4 
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Ejemplo Grafica, determina el rango y el dominio de la función exponencial:

𝒇 𝒙 = 𝟎, 𝟔𝒙−𝟐 − 𝟏

Resolución: 
a) La elemental: 

b) Traslado horizontal:

c) Traslado vertical: =-1 



Observación
La función logarítmica de base “a” tiene por regla de correspondencia la ecuación:

𝒇 𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝒂𝒙

Si 𝒂 > 𝟏, la función 𝒇 𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝒂𝒙
es creciente:

Si 𝟎 < 𝒂 < 𝟏, la función 𝒇 𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝒂𝒙
es decreciente:

Funciones Logarítmicas



Resolver la siguiente ecuación:

Resolución:

43𝑥−2 = 75

log43𝑥−2 = log75

(3x-2)log4 = log75

3𝑥 − 2 =
log75

log4

3𝑥 =
log75

log4
+ 2

𝑥 =
1

3

log75

log4
+ 2

a) Aplicamos logaritmo a 
ambos miembros de la 
ecuación

b) Baja el exponente 

c) Dividimos entre el log4

d) Transponemos  el 2

e) Despejamos x

x=2,7429

Entonces:




